ПОЛОЖЕНИЕ
о фотоконкурсе в социальной сети «ВКонтакте»
«Вместе с ГТО» в 2023 году

I. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ
Фотоконкурс в социальной сети «ВКонтакте» «Вместе с ГТО» (далее – Конкурс) проводится в рамках реализации Плана мероприятий, направленных на организацию массовых пропагандистских акций по продвижению Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО) (далее – комплекс ГТО) на 2023 год, утвержденного Министерством спорта Российской Федерации.
Цели и задачи Конкурса:
- пропаганда здорового образа жизни и комплекса ГТО;
- популяризация любительской спортивной фотографии;
- поиск нестандартных идей, способных эффективно воздействовать на человека с целью привлечения внимания к занятиям спортом и здоровому образу жизни.
Настоящее Положение представляется для ознакомления всем заинтересованным лицам, претендующим на участие в Конкурсе.
Настоящее Положение публикуется в открытом доступе на официальном сайте государственного автономного учреждения Самарской области «Организационный центр спортивных мероприятий» – регионального оператора комплекса ГТО в Самарской области по адресу: https://samaraoblsport.ru, а также в сообществе «ГТО в Самарской области» в социальной сети «ВКонтакте» по адресу: https://vk.com/vfsk_gto_samoblast.

II. РУКОВОДСТВО ПРОВЕДЕНИЕМ КОНКУРСА
Общее руководство, непосредственное проведение Конкурса и подведение итогов конкурса проводит государственное автономное учреждение Самарской области «Организационный центр спортивных мероприятий» – региональный оператор комплекса ГТО в Самарской области (далее – организатор).

III. СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ И УЧАСТНИКИ КОНКУРСА
Конкурс проводится в сообществе «ГТО в Самарской области» в социальной сети «ВКонтакте» по адресу https://vk.com/vfsk_gto_samoblast с 6 декабря по 22 декабря 2023 года.
К участию в Конкурсе допускаются все желающие жители Самарской области, разделяющие идеи здорового образа жизни, без ограничения в возрасте, чья профессиональная деятельность не связана с фотографированием и видеосъемкой. Профессиональные фотографы к участию в Конкурсе не допускаются.

IV. УСЛОВИЯ ПРОВЕДЕНИЯ КОНКУРСА И ТРЕБОВАНИЯ К ФОТОГРАФИЯМ
4.1. Для участия в Конкурсе необходимо:
1. Быть участником или вступить в сообщество «ГТО в Самарской области» в социальной сети «ВКонтакте» по адресу: https://vk.com/vfsk_gto_samoblast.
2. Сделать фотографию момента, связанного с подготовкой или выполнением нормативов комплекса ГТО или с участием в мероприятиях комплекса ГТО, либо связанного с занятиями физической культурой и ведением здорового образа жизни.
3. В срок до 22 декабря 2023 года (включительно) опубликовать фотографию с указанием фамилии и имени автора и места его проживания (город, район) в конкурсном фотоальбоме по адресу: https://vk.com/album-102408820_300010390 .   
4.2. Требования к фотографиям:
- от одного участника на Конкурс принимается не более двух фотографий;
- фотографии должны отражать тематику Конкурса, а именно: комплекс ГТО, физическая культура, здоровый образ жизни;
- допускается следующая обработка фотографий – кадрирование, коррекция контраста и цвета, виньетирование. Исключаются ретушь, фотомонтаж, наличие подписей, рамок и символов на изображении;
- авторство и все права на фотографию должны принадлежать участнику Конкурса, который размещает фотографию. Участники Конкурса несут ответственность за нарушение авторских прав и прав третьих лиц;
- запрещается размещать фотографии, используемые в качестве рекламы услуг или товаров; фотографии, пропагандирующие насилие или носящие оскорбительный характер. Организатор Конкурса имеет право удалять фотографии без предоставления дополнительных объяснений;
- участие в Конкурсе означает согласие автора на дальнейшее использование организатором его работ в целях пропаганды здорового образа жизни и комплекса ГТО без выплаты вознаграждения.
Фотографии, представленные на Конкурс, но не соответствующие требованиям данного Положения, не допускаются к участию в Конкурсе.

V. ПОДВЕДЕНИЕ ИТОГОВ И НАГРАЖДЕНИЕ
Представленные на Конкурс фотографии проходят экспертную оценку членами Конкурсной комиссии. В состав Конкурсной комиссии входят представители регионального оператора комплекса ГТО в Самарской области, а также представители средств массовой информации, фотографы, спортсмены (по согласованию).
По решению конкурсной комиссии определяется по одной лучшей работе в трех номинациях:
- «Папа, мама, я – здоровая семья» (семейные фотографии);
- «Готов к труду и обороне» (фотографии с выполнением испытаний комплекса ГТО);
- «О спорт, ты мир!» (фотографии других спортивных активностей).
Также в рамках Конкурса определяется победитель в номинации «Приз зрительских симпатий» по наибольшему количеству «лайков» за одну фотографию в конкурсном фотоальбоме.
Организатор оставляет за собой право присуждения дополнительных поощрительных призов авторам конкурсных работ.
Итоги Конкурса будут подведены и опубликованы в сообществе «ГТО в Самарской области» в социальной сети «ВКонтакте» не позднее 26 декабря 2023 года.
Победители Конкурса в трех номинациях и обладатель «Приза зрительских симпатий» награждаются сертификатами и сувенирной продукцией министерства спорта Самарской области.
Все участники Конкурса имеют право получить электронный сертификат, подтверждающий участие в Конкурсе, при условии предоставления организатору адреса личной электронной почты.
