ПРЕСС-РЕЛИЗ

            «15» февраля 2021 года
 О проведении соревнований XXII областного традиционного турнира по волейболу среди женских команд и команд девушек, посвященного XXXII годовщине вывода советских войск и памяти погибших воинов в Демократической Республике Афганистан в 2021 году

21 и 22 февраля 2021 года на территории муниципального района Волжский (п.г.т. Рощинский, с/б «Черноречье» филиала ФАУ МО РФ (ЦСК ВВС, г. Самара)) состоится XXII областной традиционный турнир по волейболу среди женских команд и команд девушек, посвященный XXXII годовщине вывода советских войск и памяти погибших воинов в Демократической Республике Афганистан (далее – соревнования). 
Основными целями и задачами соревнований являются:
выявление сильнейших волейбольных команд; 
популяризация и развитие волейбола в Самарской области;
повышение спортивного мастерства участников; 
формирование потребности в здоровом образе жизни у населения региона; 	патриотическое воспитание подрастающего поколения;
вовлечение любителей волейбола в регулярные занятия физической культурой и спортом.
Организаторами соревнований являются министерство спорта Самарской области, государственное автономное учреждение Самарской области «Организационный центр спортивных мероприятий»                                  общественная организация «Федерация волейбола Самарской области», Администрация муниципального района Волжский Самарской области.
В соревнованиях принимают участие сборные женские команды и команды девушек городских округов: Самара, Новокуйбышевск, Тольятти и команды муниципальных районов Самарской области.
Состав команды: 13 человек, в том числе 12 участников, 1 тренер- представитель.
К соревнованиям допускаются участники не старше 1961 года рождения.
Команды победители и призеры соревнований награждаются кубками и дипломами, участники команд медалями и дипломами.
Лучшие игроки в номинациях: лучший игрок, лучший игрок атакующего плана, лучший связующий игрок, лучший защитник награждаются памятными призами.
Команды-участники соревнований награждаются памятными призами и дипломами.
[bookmark: _GoBack]Всем участникам соревнований вручается сувенирная продукция.
