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ПРЕСС-РЕЛИЗ

            «06» февраля 2020 года
	   	

 О проведении областных соревнований по шахматам «Белая ладья» среди команд общеобразовательных учреждений в 2020 году

С 14 февраля по 17 февраля 2020 года в шахматном клубе                               им. Л.Полугаевского по адресу: г.Самара, ул.Московское шоссе, д.125 Б состоятся областные соревнования по шахматам «Белая ладья» среди команд общеобразовательных учреждений (далее – соревнования). 
Основными целями и задачами проводимых соревнований являются:
- популяризация шахмат среди населения Самарской области;
- отбор команды к Всероссийским соревнованиям по шахматам               «Белая ладья» среди команд общеобразовательных организаций.
Организаторами соревнований являются министерство спорта Самарской области, государственное автономное учреждение Самарской области «Организационный центр спортивных мероприятий»                                  и региональная общественная организация «Федерация шахмат Самарской области».
К участию в соревнованиях допускаются учащиеся общеобразовательных учреждений 2006 г.р. и моложе. Состав команды                      5 человек – 4 игрока (3 мальчика и 1 девочка) и 1 тренер. Допускается участие девочек в играх на первых трех досках.
Предварительные заявки на участие в соревнованиях принимаются                   до 11 февраля 2020 года. В случае отсутствия предварительной заявки главная судейская коллегия оставляет за собой право не допускать к участию в соревнованиях.
Программа соревнований:
Регистрация команд, организационное собрание и жеребьевка состоится 14 февраля 2020 года в 12.00 часов. 
Открытие соревнований состоится 14 февраля 2020 года в 15.00 часов.
Закрытие соревнований состоится 17 февраля в 16.00 часов.
Команды, занявшие 1, 2 и 3 места на соревнованиях, награждаются кубками и грамотами, а игроки и тренеры медалями и дипломами. 
Команда муниципального района, показавшая лучший результат, награждается кубком и дипломом. 
Команде-победительнице предоставляется право участвовать                         во Всероссийских соревнованиях по шахматам «Белая Ладья» среди команд общеобразовательных организаций.
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