Областной фестиваль «Здоровья и спорта» откроется                       10 сентября 2021 года в Сызрани!
        С 10 по 12 сентября 2021 года на территории городского округа Сызрань Самарской области состоится областной фестиваль «Здоровья и спорта» (далее-фестиваль).

         Фестиваль проводится в рамках реализации календарного плана официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Самарской области на 2021 год и является официальным комплексным физкультурным мероприятием и проводится в целях развития физической культуры и спорта, пропаганды здорового образа жизни, создания атмосферы взаимопонимания и сотрудничества.
            К участию в фестивале допускаются представители Самарской области и других субъектов Российской Федерации. 
       Фестиваль проводится по следующим видам: айкидо, армейский рукопашный бой, баскетбол (мужчины), бокс, волейбол (мужчины/женщины), всестилевое каратэ, гребной спорт, грэпплинг, дзюдо, каратэ wkc, каратэ wkf, каратэ кекусинкай, караты кекушин, конный спорт, лыжный кросс, легкая атлетика, настольный теннис, спорт инвалидов (троеборье колясочников, настольный теннис, мини-гольф, армрестлинг, кольцеброс, дартс), плавание, пожарно-прикладной спорт, рукопашный бой, самбо, смешанное боевое единоборство (mma), спортивная аэробика, стритбол (мужчины), теннис, тхэквондо ВТФ, тяжелая атлетика, фитнес и бодибилдинг, футбол, хоккей на траве, шахматы, шашки, соревнования по месту жительства. 
Участники фестиваля, занявшие в личных и командных соревнованиях первые места по видам спорта, награждаются памятными призами и дипломами. Призеры соревнований награждаются дипломами. 
Всем участникам вручается сувенирная продукция.

Общее руководство организацией фестиваля осуществляют министерство спорта Самарской области, Администрация городского округа Сызрань Самарской области, государственное автономное учреждение Самарской области «Организационный центр спортивных мероприятий». 
