Пресс-релиз
02.09.2020
О проведении областных соревнований Самарской области
по конному спорту среди студентов

С 24 сентября по 27 сентября 2020 года в Самарской области, Красноярском районе, в с.Колодинка, на территории конного завода «Ермак» состоятся соревнования Самарской области по конному спорту среди студентов.
Организаторами турнира являются министерство спорта Самарской области, Администрация муниципального района Красноярский Самарской области, общественная организация «Самарская областная федерация конного спорта» и государственное автономное учреждение Самарской области «Организационный центр спортивных мероприятий».
Участники соревнований: студенты, магистранты, аспиранты дневной формы обучения профессиональных образовательных организаций и образовательных организаций высшего образования (юниоры и юниорки/ мужчины и женщины до 25 лет), а так же выпускники профессиональных образовательных организаций и образовательных организаций высшего образования, получившие государственный документ об образовании в 2020 году (юниоры и юниорки/ мужчины и женщины до 25 лет).
[bookmark: _GoBack]Спортсмены будут бороться за звание лучшего в трех Олимпийских дисциплинах конного спорта: выездка, конкур, троеборье.
Победители и призеры награждаются кубками, медалями и дипломами.


