Пресс-релиз
03.12.2020
О проведении областных соревнований по хоккею с мячом на призы клуба «Плетеный мяч»
13 и 20 декабря 2020 года на стадионе «Нефтяник» по адресу: Самарская область, г. Новокуйбышевск, пр. Победы, 1Б состоятся областные соревнования по хоккею с мячом на призы клуба «Плетеный мяч» (далее - соревнования).
Организаторами соревнований являются: министерство спорта Самарской области, Региональная Общественная организация «Региональная федерация хоккея с мячом Самарской области», государственное автономное учреждение Самарской области «Организационный центр спортивных мероприятий».
В соревновании принимают участие юношеские команды двух возрастных групп: 2007-2008 г.р. и 2009-2010 г.р. В заявочный лист командам разрешается вносить не более 18 игроков и 2 тренеров (представителей).
Соревнования командные, проводятся в соответствии с правилами вида спорта «хоккей с мячом», утвержденными приказом Министерства спорта Российской Федерации от 11 сентября 2019 № 733 (далее – Правила).
Соревнования проводятся по круговой системе, в один круг, в случае участия шести и более команд, участники делятся на 2 группы и проводят игры 
в один круг, в стыковых играх определяют места команд.
[bookmark: _GoBack]Продолжительность игры для юношей 2007-2008 годов рождения –            2 тайма по 25 минут, перерыв между таймами не более 10 минут.
Продолжительность игры для мальчиков 2009-2010 годов рождения – 
2 тайма по 25 минут, перерыв между таймами не более 10 минут.
Команды, занявшие 1-3 места в соревнованиях награждаются кубком, дипломом и медалями.
Лучшие игроки в каждой возрастной группе награждаются памятными призами. 


