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Об итогах участия сборной команды Самарской области в финальных соревнованиях VIII Всероссийских зимних сельских спортивных игр

Со 2 по 6 марта в г. Бердске Новосибирской области состоялись финальные соревнования VIII Всероссийских зимних сельских спортивных игр. Они были организованы Минспортом России, Минсельхозом России и ДСО «Урожай» России при поддержке Правительства Новосибирской области в соответствии с Единым календарным планом межрегиональных, всероссийских и международных физкультурных и спортивных мероприятий. 
Торжественная церемония открытия Игр прошла 3 марта в центре спортивной подготовки «Заря» г. Новосибирска. Участников и гостей приветствовали министр сельского хозяйства Российской Федерации Александр Ткачёв, полномочный представитель Президента Российской Федерации в Сибирском федеральном округе Сергей Меняйло, заместитель министра спорта Российской Федерации Марина Томилова и губернатор Новосибирской области Владимир Городецкий. Были зачитаны телеграммы Президента Российской Федерации Владимира Путина и Председателя Правительства Российской Федерации Дмитрия Медведева. 
В Играх приняли участие работники сельского, лесного, рыбного хозяйств, потребительской кооперации, фермеры, а также работники социальной сферы, постоянно проживающие в сельской местности. Всего – более 1000 человек. 
В программу были включены соревнования по лыжным гонкам, полиатлону, гиревому спорту, шахматам, шашкам, а также состязания среди спортивных семей, механизаторов и дояров. 
Хозяева VIII Всероссийских зимних сельских спортивных игр – представители Новосибирской области одержали победу в общекомандном зачёте, набрав 2416 очков. Вторыми стали жители сёл Челябинской области (2312), третьими – селяне Пермского края (2228). 
В составе сборной комады Самарской области в соревнованиях по гиревому спорту 3 место в весовой категории до 73 кг занял Дмитриев Александр с результатом 217,5 очков по сумме двоеборья.
По итогам выступления Самарская область заняла 21 общекомандное место из 57 регионов, набрав 1372 очка.

