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Об итогах проведения Фестиваля по военно-прикладным видам спорта.
06 августа 2017 года на аэродроме Бобровка на базе Самарского аэроклуба ДОСААФ России состоялся фестиваль по военно-прикладным видов спорта. 
Организаторами данного мероприятия являлись: министерство спорта Самарской области, региональное отделение Общероссийской общественно-государственной организации «Добровольное общество содействия армии, авиации и флоту России» Самарской области, автономная некоммерческая организация дополнительного профессионального образования «Самарский областной аэроклуб Общероссийской общественно-государственной организации «Добровольное общество содействия армии, авиации и флоту России» и государственное автономное учреждение Самарской области «Организационный центр спортивных мероприятий».
На торжественной церемонии открытия Фестиваля участников и гостей Фестиваля приветствовали  председатель ДОСААФ России генерал-полковник Александр Колмаков, вице-губернатор Приморья Игорь Степаненко, командующий Тихоокеанским флотом адмирал Сергей Авакянц, председатель регионального отделения ДОСААФ России Приморского края Игорь Доценко, и.о. председателя регионального отделения ДОСААФ России Самарской области Сергей Ермохин, руководитель управления развития физической культуры и массового спорта департамента физической культуры и спорта министерства спорта Самарской области Дмитрий Чесалин, представители войсковых казачьих обществ, ветераны войны и Вооруженных сил, кадеты и юнармейцы. 

На Фестивале работали разнообразные площадки и выставки: авиационной техники, ретро-автомобилей, автомобильной техники ДОСААФ России, спортивного учебного стрелкового оружия. 

        Самой зрелищной частью праздника стала его авиационная часть, мастерски исполненная летчиками и парашютистами Самарского областного аэроклуба ДОСААФ России.
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