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Пост-релиз
об итогах проведения физкультурных мероприятий в рамках Всероссийского фестиваля авторской песни им. В.Грушина в 2017 году

С 29 июня по 02 июля 2017 года на территории «Фестивального парка» по адресу: Самарская область, поселок Прибрежный, Мастрюковские озера, состоялись физкультурные мероприятия в рамках Всероссийского фестиваля авторской песни им. В.Грушина. 
Программа физкультурных мероприятий фестиваля была очень насыщенная. Работали площадки по футболу, волейболу, бадминтону, дартс, мини-ориентированию, классическому ориентированию в заданном направлении, скалолазанию, технике парусного туризма, также проводилась комплексная туристическая эстафета, регата на байдарках, легкоатлетический кросс, семейная туристическая эстафета «Мама, папа, я – дружная семья».
В рамках фестиваля была организована площадка по пропаганде и тестовому выполнению испытаний комплекса ГТО, где каждый желающий мог проверить уровень физической подготовленности и получить консультацию по вопросам выполнения требований комплекса ГТО. 
Фитнес-клуб МТЛ Арена организовал и провел интересную, веселую, детскую эстафету «Пираты на Груше».
На всем протяжении фестиваля авторской песни им. В.Грушина фитнес клуб «Ботэк» проводил утреннюю зарядку для всех желающих, мастер классы, физкультурные конкурсы и эстафеты.
Кульминацией всех физкультурных мероприятий по традиции стал футбольный матч между командами «Сборная Мира» и «Сборная ветеранов «Крылья Советов». Счет матча 4:6 в пользу команды «Сборная ветеранов «Крылья Советов». 
За все время фестиваля на физкультурных площадках поучаствовали и укрепили свое здоровье более 5200 человек.
Участники команд, занявших 1, 2 и 3 места в командном зачете, а также победители в личном зачете по видам программы мероприятия были награждены сувенирной продукцией и дипломами.
Общее руководство организацией и проведением мероприятия осуществлялось министерством спорта Самарской области, общественной организацией «Самарский областной клуб авторской песни имени Валерия Грушина» и государственным автономным учреждением Самарской области «Организационный центр спортивных мероприятий». 

