Пост-релиз
19.08.2019
об итогах проведения Фестиваля по военно-прикладным видам спорта 
в 2019 году
17 августа 2019 года на базе Автономной некоммерческой организации дополнительного профессионального образования «Самарский областной аэроклуб Общероссийской общественно – государственной организации «Добровольное общество содействия армии, авиации и флоту России» по адресу: Самарская область, Кинельский район, с. Бобровка состоялся Фестиваль по военно-прикладным видам спорта в 2019 году (далее – Фестиваль). 
Организаторами Фестиваля являлись: министерство спорта Самарской области (далее – министерство), региональное отделение Общероссийской общественно – государственной организации «Добровольное общество содействия армии, авиации и флоту России» Самарской области (далее – региональное отделение ДОСААФ), автономная некоммерческая организация дополнительного профессионального образования «Самарский областной аэроклуб Общероссийской общественно – государственной организации «Добровольное общество содействия армии, авиации и флоту России» (далее – Самарский областной аэроклуб ДОСААФ России), государственное автономное учреждение Самарской области «Организационный центр спортивных мероприятий» (далее – ГАУ СО «ОЦСМ»).
Гостей Фестиваля приветствовали руководитель департамента по вопросам общественной безопасности Самарской области Юрий  Иванов, депутат Самарской Губернской Думы, член Президиума политсовета Самарского регионального отделения Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», руководитель фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в областном парламенте Александр Живайкин, исполняющий обязанности руководителя департамента физической культуры и спорта министерства спорта Самарской области  Дмитрий Чесалин,  заместитель главы муниципального района Кинельский Дмитрий Болдов и председатель регионального отделения ДОСААФ России Самарской области Сергей Ермохин.
Изюминкой Фестиваля стало показательное выступление конноспортивного клуба «Борская крепость» под руководством Николая Бурлаки, ребята из которого показали казачью конную боевую подготовку и джигитовку с холодным оружием.

С самого утра на аэродроме Бобровка начали работать разнообразные тематические выставки и спортивные площадки Фестиваля, в целом их было более 30.

Популярностью у посетителей Фестиваля, особенно молодежи, пользовалась выставка учебной транспортной техники ДОСААФ России, на которой приобретают военно-учетную специальность будущие призывники, выставка техники МЧС – пожарные машины и выставка транспортной техники ГИБДД, на которой были представлены мотоциклы, патрульные автомобили ГИБДД.  Стражи порядка показывали в действии специальные звуковые и световые устройства, которыми оборудован служебный транспорт. Каждый желающий мог не только посидеть в новеньком автомобиле ГАИ, но и призвать прохожих к соблюдению Правил дорожного движения через громкоговорящее устройство, а также сфотографироваться на память.
Показательные авиационные выступления на аэродроме «Бобровка» начались с проноса флага Российской Федерации вертолетом Ми-2 под управлением летчика 1-го класса Анатолия Федотова. Пролет с флагом «Георгиевская лента» на самолете Вильга выполнил летчик 1-го класса Дмитрий Швайков. 

Спортсмены–парашютисты Самарского областного аэроклуба ДОСААФ России десантировались с высоты 1500. Первым десантировался ветеран ВДВ, участник боевых действий в республике Афганистан, Глухов Владимир. На его счету 1656 прыжков с парашютом. Вторым идет Бедрин Константин. У него 671 прыжок. Третьим совершает прыжок  КМС, призёр чемпионата Самарской области по парашютному многоборью Конышев Антон. На его счету 1578 прыжков с парашютом.
Самолет АН-2 пилотировал летчик первого класса Юрий Тумаев. Одиночный пилотаж легендарного самолета ПО-2 выполнил летчик Евгений Смирнов. Этот самолет был восстановлен самарскими энтузиастами и теперь является украшением любого праздника.
Сложнейшие фигуры высшего пилотажа и пролеты на самолетах Як-52 продемонстрировали летчики: трехкратный абсолютный Чемпион СССР по самолетному спорту, мастер спорта, начальник аэроклуба Геннадий Черковский и летчик-спортсмен Валерий Безрученко. Одиночный пилотаж на самолете Як-55 выполнял начальник Самарского областного аэроклуба, летчик 1-го класса Геннадий Черковский. Он продемонстрировал фигуры высшего пилотажа: бочка восходящая на угле 45 градусов, поворот на горке, петля с бочкой в форме цифры 9, бочка на восходящей вертикали с поворотом, восьмерка с полубочкой на восходящей траектории, бочка горизонтальная, вираж с креном 60 градусов.
Имитация воздушного боя на самолетах Як-52 в исполнении летчиков самарского аэроклуба Геннадия Черковского и Дмитрия Швайкова вызвала восхищение зрителей.

Затем состоялся массовый десант парашютистов с высоты 200 м с самолета Ан-2 под управлением летчика 1-го класса Юрия Тумаева.
