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 Об итогах проведения спортивного праздника, 
посвященного Дню физкультурника 
        
[bookmark: _GoBack]10 августа 2019 года на территории второй очереди набережной реки Волги городского округа Самара состоялся спортивный праздник, посвященный Дню физкультурника. 
Организаторы мероприятия: министерство спорта Самарской области, государственное автономное учреждение Самарской области «Организационный центр спортивных мероприятий» и Администрация городского округа Самара.
На время проведения праздника набережная Самары стала спортивной и развлекательной площадкой для жителей города. Состоялось множество зажигательных номеров от представителей региональных федераций Самарской области и спортивных школ. Праздник стал по-настоящему зрелищным, и вся набережная нашего города погрузилась в атмосферу спорта и развлечений.
С 16.00 часов развернулась работа интерактивных площадок по фехтованию, лазерному тиру, шахматам, уличным танцам, экстремальным видам спорта, скалолазанию, авиамодельному спорту, волейболу от клуба «Нова», восточным единоборствам, скандинавской ходьбе, фристайлу. Работали выставочные зоны: «Ездовые собаки», выставка славянской культуры и боевых доспехов. Площадка показательных выступлений и мастер-классов на велосипедах ВМХ, брейк-данс, паркур трикинг и фриран, площадка показательных выступлений и информационная площадка о деятельности физкультурно-спортивных организаций городского округа Самара, в акватории второй очереди набережной реки Волги прошла парусная регата.
Были представлены площадки, ориентированные на медицинскую составляющую здорового образа жизни с проведением консультаций и мастер-классов специалистов: физика здоровья, домашний доктор, мобильная лаборатория «Выбираю здоровье». 
Впервые в этом году организаторы смогли подготовить спортивный масштабный квест. Каждому участнику выдавался буклет с расположением площадок квеста, в котором проставлялись отметки об их прохождении. Квест включал в себя 10 «станций»: армрестлинг, искусственный скалодром, мини-гольф, лазерный тир, скандинавская ходьба, мини-ориентирование «Лабиринт», надувная полоса препятствий, тесты на знание «ЗОЖ», «Русский мир - живая история». По завершению квеста участники получали сувенирную продукцию министерства спорта Самарской области и возможность участия в розыгрыше абонементов на посещение фитнес-клуба «Гора».
Для самых юных участников праздника был разработан детский квест. Каждый принявший участие в площадках: детская страна, настольные игры и парк аттракционов, получил сувенирную продукцию и сладкие призы от партнёров мероприятия.
В поддержку здорового образа жизни развернулась работа объединенного лектория от специалистов «ЗОЖ» и психологов Самарского областного центра медицинской профилактики. Темы выступлений: «Стресс, тревога, депрессия. Что делать?», «Солнце – друг или враг», «Профилактика «ВИЧ/СПИДА», «Профилактика табакокурения. Электронные сигареты», «Оздоровительная ходьба», «Влияние статических деформаций плоскостопия и нарушения осанки на физическую активность человека» и не только. Сеть магазинов «Домашний доктор» угощала участников и гостей праздника кислородными коктейлями.
Не обошлось и без настоящих спортивных состязаний. Самарская областная федерация триатлона провела на территории Самарской набережной Чемпионат и Первенство Самарской области (акватлон) по триатлону. Состоялся открытый турнир Самарской области по армрестлингу на призы ТРК "ГУБЕРНИЯ", соревнования Самарской области по роллер-спорту среди юношей и девушек.
Традиционно в рамках Дня физкультурника состоялись Всероссийские массовые соревнования по уличному баскетболу «Оранжевый мяч», в которых приняли участие около 1000 человек, фестиваль Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО) среди семейных команд Самарской области.
Всего в мероприятии приняли участие более 15 000 человек.
В рамках проведения праздника состоялась торжественная церемония награждения заслуженных деятелей в области физической культуры и спорта. 
Церемонию провели: исполняющий обязанности министра спорта Самарской области Андрей Николаевич Харин, первый заместитель Главы городского округа Самара Максим Николаевич Харитонов, депутат Самарской Губернской Думы Дмитрий Петрович Литвинов.
Присвоены звания «Заслуженный работник физической культуры Самарской области», вручены почетные грамоты и благодарности Губернатора Самарской области Дмитрия Игоревича Азарова.
Ярким завершением спортивного праздника стал самый масштабный ночной легкоатлетический забег «Огни Самары». Старт забегу дала Глава городского округа Самара Елена Владимировна Лапушкина. Бежали по ночному Волжскому проспекту с налобными фонариками. Старт и финиш был у бассейна ЦСК ВВС. В забеге приняли участие члены команды Самарской области по кёрлингу на колясках: Ружейников Игорь, Петин Василий и Лебедева Алена. Всех участников награждали уникальными медалями.
По окончанию забега состоялась торжественная церемония награждения победителей и призёров на дистанциях в 5 и 10 километров.

