ПОСТ-РЕЛИЗ                                                                                                                                                

Итоги регионального этапа Всероссийских сельских спортивных                        игр в  Самарской области в 2022 году  по полиатлону                             (зимнее троеборье). 
                                                                                                                    10.03.2022 год
          05 марта 2022 года в стрелковом тире (стрелковая галерея 25 м. (боевая)                    и в стрелковой галерее (спортивная) универсального спортивного комплекса «Стара-Загора» по адресу: г. Самара, ул. Стара-Загора, 143-а, на лыжной                    базе учебно-спортивного центра «Чайка» по адресу: Самарская область, муниципальный район Волжский, городское поселение Смышляевка, территория Лесная, ул. Олимпийская, здание 4,  состоялся региональный этап Всероссийских сельских спортивных игр в Самарской области по полиатлону (зимнее троеборье) (далее-соревнование). В соревнованиях приняло участие 17 муниципальных районов Самарской области. Общее количество участников - 80 человек.
По итогам соревнований победителями и призерами в личном первенстве стали:

среди мужчин:

1 место –  Гокорян Вазген  (Сергиевский район);
2 место – Кузяев Владимир (Безенчукский район); 
3 место – Зеньков Сергей (Безенчукский район); 
среди женщин:
1 место – Соловьева Вероника (Безенчукский район);
2 место – Лазарева Елена (Сергиевский район);

3 место – Николаева Наталья (Хворостянский район).

Победителями и призерами в командном первенстве стали:
1 место – Сергиевский район;
2 место – Безенчукский район;
3 место – Кошкинский район.

Участники соревнований отметили хорошую, четкую организацию, судейство мероприятия и выражают благодарность  администрации ГАУ СО УСЦ «Чайка» и лично директору Лазаревой Елене Михайловне за помощь и содействие в организации соревнований. Главный судья соревнований, судья Всероссийской категории – Лемехов Сергей Юрьевич.
Организаторы соревнований – государственное автономное учреждение Самарской области «Организационный центр спортивных мероприятий».
