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ПОСТ-РЕЛИЗ

            «18» февраля 2020 года
	   	


 Об итогах проведения областных соревнований по шахматам                   «Белая ладья» среди команд общеобразовательных учреждений                в 2020 году

С 14 февраля по 17 февраля 2020 года в шахматном клубе                               им. Л.Полугаевского по адресу: г.Самара, ул.Московское шоссе, д.125 Б состоялся финальный турнир областных соревнований по шахматам                 «Белая ладья» среди команд общеобразовательных учреждений (далее – соревнования). 
Организаторами соревнований являлись министерство спорта Самарской области, государственное автономное учреждение Самарской области «Организационный центр спортивных мероприятий»                                  и региональная общественная организация «Федерация шахмат Самарской области».
По итогам соревнований места в командном первенстве распределились следующим образом:
1 место - муниципальное автономное общеобразовательное учреждение «Самарский лицей информационных технологий» городского округа Самара;
2 место - муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение городского округа Тольятти «Гимназия №9»;
3 место - муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Гимназия №11» городского округа Самара.
Команда муниципального района, показавшая лучший результат -  государственное бюджетное общеобразовательное учреждение Самарской области средняя общеобразовательная школа им. А.И.Кузнецова с.Курумоч муниципального района Волжский Самарской области.
Команды, занявшие 1, 2 и 3 места на соревнованиях, были награждены кубками и грамотами, а игроки и тренеры медалями и дипломами. 
Команда муниципального района, показавшая лучший результат, была награждена кубком и дипломом. 
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