Пост-релиз

Об итогах проведения Всероссийской Спартакиады боевых искусств «Непобедимая Держава» в 2020 году.
С 22 октября по 04 ноября 2020 года в г. Тольятти Самарской области состоялась Всероссийская Спартакиада боевых искусств «Непобедимая Держава» (далее – Спартакиада).
Общее руководство организацией и проведением Спартакиады осуществляли: Ассоциация «Совет спортивных федераций», администрация городского округа Тольятти, министерство спорта Самарской области и Российский союз боевых искусств при поддержке Министерства спорта Российской Федерации.
Спартакиада проводилась по следующим видам спорта: Айкидо, Армрестлинг, Армейский рукопашный бой, Бокс, Дзюдо, Капоэйра, Каратэ, Кикбоксинг, Киокусинкай: кёкусин, Киокусинкай, Смешанное боевое единоборство ММА, Спортивная борьба,  Вольная борьба, Спортивная борьба,  Греко-римская борьба, Тхэквондо ИТФ, Тхэквондо, Ушу, Фехтование.
В соревнованиях приняли участие 2961 человек из 16 субъектов Российской Федерации: Иркутская область, Камчатский край, Республика Дагестан, Владимирская область, г. Москва, Нижегородская область, Оренбургская область, Республика Башкортостан, Республика Татарстан, Саратовская область, Самарская область, Ставропольский край, Ульяновская область, Удмуртская Республика, Чувашская Республика, Челябинская область.
В рамках Спартакиады было разыграно 895 комплектов медалей. 
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