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Об итогах проведения онлайн – соревнований, посвященных Дню физкультурника в 2020 году
 
С 01 по 07 августа 2020 года на территории Самарской области состоялся марафон по северной ходьбе «Говорим спорту – ДА!», посвященный XXXI Всероссийскому олимпийскому дню (далее - Марафон).
Общее руководство организацией и проведением Марафона осуществлялось министерством спорта Самарской области, государственным автономным учреждением Самарской области «Организационный центр спортивных мероприятий» и автономной некоммерческой организацией любителей активного движения «ДОБРОХОДЫ».
Марафон проводился с целью активизации физкультурно-спортивного движения и мотивации населения к занятиям физической культурой и спортом, популяризацией северной ходьбы в Самарской области, укрепления здоровья участников Марафона и создание условий для активных занятий физической культурой и спортом.
[bookmark: _GoBack]В Марафоне приняли участие граждане Российской Федерации в возрасте от 18 лет, проживающие на территории Самарской области, практикующие северную/скандинавскую ходьбу. 
Участники преодолевали следующие дистанции: 75 км и более, 50 км, 25 км, 25 км и менее.
В Марафоне приняли участие любители северной ходьбы из г.о. Самара, г.о. Октябрьск, г.о. Отрадный, г.о. Жигулевск, м.р. Большеглушицкий,               м.р. Волжский. 
Все участники Марафона были награждены дипломами участника, а участники завершившие дистанцию 75 км - медалями.
